
Моменти от снимачната площадка 

Поредицата от филми на природозащитната организа-
ция WWF се обогати с нови пет късометражни фил-
ма, посветени на устойчивото стопанисване на гори-

те. Премиерата бе на 14 март в столичния Литературен клуб 
„Перото“. 

Филмите разглеждат опазването на водните ресурси при 
горскостопанските дейности, добрите практики за опазва-
не на оставащи живи дървета при дърводобив, биотопните 
дървета и тяхното опазване, контрола на инвазивни немест-
ни видове в крайречни гори, дърводобива и предизвикател-
ството за устойчивото управление на горите в България. 

Поредицата е насочена към широка аудитория, като наред 
с живописните кадри и любопитни факти за дивата природа 
поставя и дискусионни теми и казуси от теренната работа, 
предлага възможни решения и добри практики за справяне 
с тях в помощ на горските служители. 

„Промотирането на устойчивото стопанисване на горите е 
сред основните сфери на работа на WWF. Горите отдавна не 
се разглеждат само като източник на дървесина. Те предла-
гат и изпълняват множество функции и услуги, които тряб-
ва да бъдат използвани разумно. Всички кадри, поместени 
във филмите, са заснети в горски стопанства в България. В 
някои от тях са включени реални горски работници и слу-
жители в ролята на главни действащи лица“ – сподели Нели 
Дончева – ръководител на програма „Гори“ във WWF.

Поредицата по сценарии на д-р инж. Станислав Лазаров, 
заснета от „Биота Филмс“, е достъпна на български и ан-
глийски език. 

Очаква се и премиерата на следващия, шести филм от по-
редицата, която можете да гледате на YouTube канала на 
WWF.
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Пет късометражни филма 
разказват за устойчивото 
стопанисване на горите

Екипът, участвал в създаването на филмите: (от ляво 
надясно): Ива Николова и доц. Борис Николов от продуцентска 
компания за документални филми за дивата природа „Биота 
Филмс“, д-р инж. Станислав Лазаров – сценарист, лесовъд 
на частна практика, инж. Нели Дончева – ръководител на 
програма „Гори“ във WWF 
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